

২৪। প্রিয় পিতা, বোনেয়ারের ট্রান্সওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটিকে তোমার আত্মায় এমনভাবে পরিপূর্ণ করো যাতে তারা তাদের চারিদিকের মহিলাদের কাছে সত্য এবং উৎসাহ আনতে পারে। (১ থিমলনীকীয় ৫:১১)

২৫। হে ঈশ্বর, ভেনেজুয়লা যেহেতু অর্থনৈতিক নিরাপত্তাহীনতায় ভুগছে, সেহেতু সেখানকার মহিলাদের তাদের বাজেটের মধ্যে ভারসাম্য বজায় রাখতে সাহায্য করো যেন তারা তাদের পরিবারগুলির জন্য খাদ্য ক্রয় করতে পারে। (গীত ৩২:৮)

২৬। হে প্রভু প্যারাগুয়ের দলটির আন্তরিক কামনা হচ্ছে তারা যেন তোমার প্রজ্ঞা, সহিষ্ণুতা, প্রেম এবং সেবায় বৃদ্ধি লাভ করতে পারে এবং তোমার হাতের উপকারী হাতিয়ার হতে পারে। (রোমীয় ১২:১১)

২৭। হে ঈশ্বর, কানাডার বিশ্বস্ত লোকদের জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি যারা প্রার্থনার ক্যালেন্ডারের প্রয়োজনগুলির জন্য প্রতি মাসে প্রার্থনা করে। (কলসীয় ৪:২)

২৮। হে পিতা, ব্রাজিলের রাজনৈতিক দলাদলি, হিংস্রতা এবং অহঙ্কারের এই সময়ে, আমরা খ্রীষ্টীয় একতার জন্য তোমার কাছে ক্রন্দন করি। তোমার পুত্র যেন তাদের হৃদয়ে মধ্যস্থতাকারী হতে পারে। (মথি ৫:৯)

বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

১। বর্তমানে বাংলাদেশে প্রথম সমস্যা হল রাজনৈতিক আস্থিশিলাতা, প্রার্থনা করবেন যেন দেশের কর্ণধারেরা ঈশ্বরকে ভয় করে দেশ পরিচালনা করতে পারে।

২। বাংলাদেশের আর্থসামাজিক প্রেক্ষাপটে নারীদের যে বড় আবদান আছে, তার গুরুত্ব যেন দেশ সমাজ বুঝতে পারে তার জন্য প্রার্থনা করবে।

৩। বাংলাদেশে অনেক মহিলা ও যুবতী মেয়েরা সেক্সট্রাফিকিং (Sextrafficking) এর ফাঁদে পরে জীবনে কাল অধ্যায় নেমে আসছে। প্রার্থনা করবেন যেন সেই সমস্ত মেয়েরা যেন সাধারণ জীবনে ফিরে আসতে পারে।

৪। বাংলাদেশের সর্বস্তরের মানুষ যেন সমাজে নারীদের স্থান নিশ্চিত করে এবং তাদের প্রাপ্য সম্মান দান করে, এবং নারীরা যেন ঈশ্বরের রাজ্য বিস্তারের জন্য অবদান রাখতে পারে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

৫। যে সমস্ত বিশ্বাসীগন বিভিন্ন ভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে ঈশ্বর যেন তাদের ঢাল হয়ে সমস্ত বিপদ থেকে রক্ষা করেন এবং তাদের মধ্য দিয়ে বাংলাদেশে যেন ঈশ্বরের রাজ্য বৃদ্ধি পায় এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৬। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশের সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন তারা যেন দেশ ও দেশের জন্য সৎভাবে কাজ করতে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।



Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2023. 2.

উত্তর এবং দক্ষিণ আমেরিকার জন্য প্রার্থনা করুন

কোন বিষয়ে ভাবিত হইও না, কিন্তু সর্ববিষয়ে প্রার্থনা ও বিনতি দ্বারা ধন্যবাদ সহকারে তোমাদের যাত্রণা সকল ঈশ্বরকে জ্ঞাত কর। (ফিলিপীয় ৪:৬)

প্রার্থনা একটি উপহার - আমাদের জীবনের প্রতিটি পরিস্থিতিতে তাঁর কাছে আসার জন্য, আমাদের জন্য ঈশ্বরের কাছ থেকে একটি আমন্ত্রণ। প্রার্থনা হল তাঁর প্রতি আমাদের প্রতিক্রিয়া, তাঁর প্রতি আমাদের বিশ্বাস, তাঁর শক্তি এবং তাঁর মঙ্গল নিশ্চিত করা। তিনি আমাদের এমন একটি সম্পর্কের আমন্ত্রণ জানান যেখানে আমরা তাকে ঘনিষ্ঠভাবে জানতে ও শিখতে পারি।

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다

আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। হে সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, অনুগ্রহ করে বোনেয়ারে ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী পরিচর্যাকে বৃদ্ধি দাও এবং বিকশিত করো। দলটিকে তাদের ভূমিকার বিষয়ে এবং লোকদের যীশুর কাছে আনার বিষয়ে প্রজ্ঞা দাও। (গীত ৩৭:৫)

২। হে পিতা, উরুগুয়ের যে বয়স্ক লোকেরা নিঃসঙ্গতা এবং হতাশায় ভুগছে তাদের সান্ত্বনা এবং উৎসাহ দানের জন্য তোমার সন্তানদের পাঠাও। (গীত ৭১:৯,১৮)

৩। হে প্রভু, আমরা প্রার্থনা করি যেন ব্রাজিলের নেতারা যে সমস্ত মহিলারা চিকিৎসাধীন তাদের উত্তম স্বাস্থ্য পরিষেবা দান করে। (১ তীমথিয় ২:১-২)

৪। হে ঈশ্বর, প্যারাগুয়ের কারাগারগুলির মহিলা কয়েদীদের ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী কার্যালয়গুলিতে বাইবেল অধ্যয়ন এবং প্রশিক্ষণে যোগদান করার জন্য আধা-স্বাধীনতা দানের জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই। (গীত ৯০:১৭)

৫। হে প্রভু, ২০২৩ সালে শুরু হওয়া ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর কানাডার নতুন পরিচর্যার অংশীদারত্বকে প্রজ্ঞা দাও। তারা যেন সারা পৃথিবীর মহিলাদের জীবনে কথা বলার বিষয়ে সক্রিয় হয় এবং তাদেরকে তোমাকে জানতে সাহায্য করতে পারে। (যিশাইয় ৫২:২)

৬। হে ঈশ্বর, তোমাকে ধন্যবাদ দিই যে উরুগুয়ের মহিলারা ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলির মাধ্যমে তথ্য, উৎসাহ এবং পরিত্রাণ খুঁজে পাচ্ছে। (যোহন ৩:১৬)

৭। হে প্রভু, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের আঞ্চলিক দলটি যেন ভালোবাসা এবং বাধ্যতায় প্রথমে তোমার অন্বেষণ করতে পারে। তারা যখন এটা করবে, তখন তুমি তাদের পথ দেখাবে এবং পরিচর্যার জন্য তাদের পদক্ষেপকে পরিচালিত করবে। (রোমীয় ১২:২)

৮। হে পিতা, ল্যাটিন আমেরিকার দেশগুলির একক মায়েদের শক্তি, উৎসাহ এবং উত্তম চাকরী দাও যারা তাদের পরিবারের তত্ত্বাবধানের জন্য প্রতিদিন সংগ্রাম করে। (যাত্রা ১৫:২)

৯। প্রিয় প্রভু, আমরা প্রার্থনা করি যে আমাদের ব্রাজিলের মহিলারা যেন তোমার জন্য ক্ষুধার্ত এবং তৃষ্ণার্ত হয়। (গীত ৪২: ১-২)

১০। হে প্রভু, আমাদের প্যারাগুয়ের দলটিকে নতুন প্রযুক্তি ব্যবহার করে তাদের প্রার্থনা ক্যালেণ্ডারগুলির প্রচার বৃদ্ধি করতে সক্ষম করো। তাদের জার্মান এবং স্পেনীয় প্রার্থনার দলগুলির জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই যারা প্রতিদিন প্রার্থনায় মধ্যস্থতা করার জন্য এই ক্যালেণ্ডারগুলি ব্যবহার করছে। (১ থিমলনীকীয় ৫:১৬-১৮)

১১। হে পিতা, অপেক্ষাকৃত অধিক উন্নত ভবিষ্যতের জন্য যে হাজার হাজার বিদেশীরা উরুগুয়েতে আসছে তারা যেন তাদের প্রয়োজনগুলি পূরণের জন্য তোমার প্রতি দৃষ্টিপাত করে। (ফিলিপীয় ৪:১৯)

১২। হে সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, গুয়াতেমালার মেয়েরা এবং মহিলারা যেন তোমাকে জানতে পারে, তোমার মধ্যে তাদের পরিচিতি খুঁজে পায় এবং তারা যেন জানতে পারে যে তোমার মধ্যে তারা ভালোবাসা পাবে, ক্ষমা পাবে এবং মূল্যবান বিবেচিত হবে। (গালাতীয় ৩:২৬-২৮)

১৩। হে স্বর্গীয় পিতা, বোনেয়ারে যারা দুশ্চিন্তায় ভুগছে তাদের প্রত্যেকটি মহিলাকে শক্তি দেওয়ার জন্য আমরা তোমার কাছে যাত্রা করি। (যিশাইয় ৪০:২৯)

১৪। হে ঈশ্বর, তুমি আন্তরিকভাবে চাও প্রত্যেক প্রজন্মের মহিলারা যেন তোমাকে জানে এবং তোমাকে অনুসরণ করে। আমাদের প্রত্যেকটি বিশ্ব দলের সঙ্গে কাজ করার জন্য পরবর্তী প্রজন্মের নেতৃদের এবং স্বেচ্ছাসেবীদের তুলে আনো। (যোয়েল ১:৩)

১৫। হে পিতা, যীশুর সঙ্গে ঘনিষ্ঠ অর্থপূর্ণ ভাবে চলার জন্য আমরা আর্জেন্টিনার যুবতীদের জন্য প্রার্থনা করি। তাদের কাছে তোমার সুসমাচার নিয়ে যাওয়ার জন্য তোমার লোকদের ব্যবহার করো। (যোহন ১০:১০)

১৬। হে প্রভু, আমরা তোমার প্রশংসা করি যে ব্রাজিলের অসংখ্য মহিলা দলগুলি তোমার "হোপ এনকাউন্টার্স" অনুধ্যানের বইটি ব্যবহার করছে। যেন আরও অধিক মণ্ডলী এটি ব্যবহার করে। (গীত ১১৯:১০৫)

১৭। হে ঈশ্বর, আমাদের প্যারাগুয়ে দলটি নতুন মহিলাদের কাছে পৌঁছানোর কাজে ২৫ শতাংশ বৃদ্ধির অভিজ্ঞতা লাভ করেছে বলে আমরা তোমার প্রশংসা করি। তারা যেন তাদের কাছে যীশুর সুসমাচার আনতে পারে। (১ যোহন ৫:৪)।

১৮। হে প্রভু, উরুগুয়ের যে যুবতীরা মাদক ব্যবহার এবং বিক্রির সঙ্গে যুক্ত তাদেরকে পাপ এবং অপরাধের ধ্বংসযজ্ঞ থেকে উদ্ধার করো। (গীত ৬৮:২০)

১৯। হে পিতা, আমরা প্যারাগুয়ের ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলের জন্য প্রার্থনা করি তুমি তাদের জ্ঞানী, কারাগার পরবর্তী পরিচর্যা এবং ফলো-আপের জন্য বুদ্ধিমতী, প্রেমপূর্ণ মহিলাদের একটি দলে পরিণত করো। (১ করি ৩:৯)

২০। হে প্রভু, উরুগুয়ের দলটিকে তোমার আত্মা থেকে প্রজ্ঞা, সৃজনশীলতা এবং পরিচালনা দাও কারণ তারা আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলির জন্য স্ক্রিপ্ট লিখছে। (গালাতীয় ৫:২৫)

২১। হে পিতা, ব্রাজিলে ঘরোয়া হিংস্রতা এবং অত্যাচারের অভিজ্ঞতা লাভকারী মহিলাদের আরও অধিক আশ্রয় স্থানের জন্য আরও অধিক খ্রীষ্টিয় আশ্রয়স্থানের জন্য আমরা প্রার্থনা করি। এই স্থানগুলি যেন নিরাপদ আশ্রয় হয় যেখানে তারা যীশুকে জানতে পারবে। (গীত ২৭:৫)

২২। হে প্রভু, মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের আঞ্চলিক দলটিকে প্রজ্ঞা এবং সৃজনশীলতা দাও যেহেতু তারা যীশুতে আশাসহ পরবর্তী প্রজন্মের মহিলাদের কাছে পৌঁছাতে চায়। (গীত ৭৮:৪)

২৩। হে প্রভু, ল্যাটিন আমেরিকা এবং ক্যারাবিয়ান দেশগুলিতে ধার্মিক মহিলাদের তুলে ধরো যাতে তারা ট্রান্সওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী পরিচর্যাকে পরিচালিত করতে পারে। (মথি ৯:৩৭)